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REQUERIMENTO Nº 167/2022
 

Requer informações referentes aos 
serviços de obras para recuperação 
de contenção de processo erosivo 
na Rua Polônia no bairro Jardim 
Candido Bertini.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores. 

                        CONSIDERANDO que além das votações, os vereadores 
também têm o PODER E O DEVER DE FISCALIZAR A ADMINISTRAÇÃO, 
cuidando da aplicação dos recursos e observando o orçamento. É dever do 
PODER LEGISLATIVO acompanhar o Poder Executivo, principalmente em 
relação ao cumprimento das leis e DA BOA APLICAÇÃO E GESTÃO DO 
DINHEIRO PÚBLICO.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. A Prefeitura Municipal através da Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, Meio Ambiente, Planejamento, Governo, Fazenda e 
Defesa Civil possui conhecimento do processo de Erosão e 
Movimentação de Massa localizado na Rua Polônia no bairro 
Jardim Candido Bertini? Se a resposta deste item for sim, a 
quanto tempo cada secretaria e órgão da Administração 
Municipal tem conhecimento da problemática? Especificar por 
órgão.

2. A Prefeitura Municipal possui um Projeto Técnico para sanar 
definitivamente o Processo Erosivo e de Movimentação de 
Massa na região da Rua Polônia? Se a resposta deste item for 
sim, fornecer cópia em formato PDF do Projeto Técnico.

3. Quais medidas paliativas estão sendo adotados pela 
Administração Municipal no período chuvoso para minimizar os 
riscos de novos processos de Deslizamento, Movimentação de 
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Massa e ampliação da Erosão na região da Rua Polônia? 
Especificar.

4. O processo Erosivo e de Movimentação de Massa consta no 
Mapeamento de Risco Municipal, devidamente cadastrado, 
identificado e mapeado pelos órgãos técnicos governamentais? 
Se sim, quando foi elaborado o Mapeamento de Risco da área? 
Qual órgão que realizou o Mapeamento? Quais medidas foram 
indicadas pelos órgãos responsáveis pelo Mapeamento? 

5. Caso a resposta do item 4 for negativa, por que a Defesa Civil 
não realizou a inclusão do processo de Erosão e Movimentação 
de Massa no Mapeamento de Risco Geológico do município por 
intermédio de solicitação de Mapeamento e Instrumento de Risco 
realizados pelos órgãos governamentais, tais como IPT, IG e 
CPRM? Justificar.

6. A Defesa Civil realiza Monitoramento diário da região para 
observar processos de Deslizamento na área da região da Rua 
Polônia? Se a resposta deste item for sim, informar todos os 
Monitoramentos realizados no local e o número do Registro de 
Ocorrência da Defesa Civil dos últimos 60 dias. 

7. A Prefeitura já apresentou Projeto Técnico para aquisição de 
recursos por meio de Convênios com Governo Estadual ou 
Federal para serviços de Recuperação da área de risco? Se sim, 
apresentar em formato PDF Ofício de Solicitação de Celebração 
de Convênio.

8. Qual o valor estimado de despesas para execução de Obra e 
Serviço de Engenharia Especializado em Contenção de Erosão e 
Movimentação de Massa na região da Rua Polônia? Especificar 
a Planilha Detalhada de Despesas e Desembolsos. 

9. Caso a Prefeitura Municipal não possua Projeto Técnico e nem 
Planilha de Despesas e Desembolsos para resolução do 
problema de Erosão e Movimentação de Massa da região da Rua 
Polônia, por qual motivo tais serviços não foram elaborados? 
Justifique.

10.A Prefeitura possui dotação orçamentária programática para o 
exercício fiscal do ano de 2022, para realização de obras de 
contenção na região da Rua Polônia? Se sim, informar os valores 
destinados para tal medida. 
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11.A Prefeitura Municipal pretende abrir Processo Licitatório para 
execução do serviço de Obras de Engenharia Especializadas em 
Reparo e Contenção dos Processos Erosivos na região da Rua 
Polônia no exercício fiscal do ano de 2022? Se sim, qual a 
previsão que isso ocorra? Especificar.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de fevereiro de 2022.

 ELIEL MIRANDA
-vereador-

 ISAC SORRILLO
-vereador–

ARNALDO ALVES
 -vereador-

 NILSON ARAÚJO
 -vereador-

TIKINHO TK
-vereador-
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